HUrop dumockn, [Ipunen

HEOI'PAHUYEHOCT HA HU3ATA OJ1 COBPHIEHA 1N
HU3ATA OO ITPOCTUA BPOEBU

ITocnegnara, 36-ta Teopema of IX kuura Ha Eexaudosuiue "Enementn"
rJIacu:

"AKo ce 3emaill OUAO KOAKY UPOUOPUUOHAAHU OpoesU cO eOUHUUailia Ha
P80 Mecitio 80 pasmep edeH ciipema 08a U oA 00 wozaul 000eka 36Upoill Ha cuitie
iiue 6poesu He ciiane ITPOCT 6poj u ako itioj 36up HOMHONeH cO HoCAeOHUOM OpO]
iipoussedysa Hewtitio, 0obuenuoill bpoj ke buoe COBPIIEH."

Jloka3oT Ha oBaa, KaKO U Ha IPYIUTe TEOPEMH BO OBaa KHUTA € U3BEJICH Ieo-
METPHUCKH - PEKY OJKUHATE Ha OTCEUKH. Toa 3HAYNTEITHO ja OTeKHyBa paboTara,
0co0eHO BO criopefiba coO MOKHHMOT amapaT Ha COBpeMeHaTa ajrebpa W TeopHja Ha
6poeBu. Ho, 3anpenactyBa c¢aktor mro u mnociae 2300 roguHu, TpoOIEMOT 3a
HEOTpaHMUEHOCT Ha HU3aTa Off COBPIICHNW OpPOEBH, CKOPO M f1a HE € IOMECTEH Off
MOYETHATA TOYKA - CIOMHATATa TeopeMa IITo ja maBa EBkimup.

Jedunnnumja. CoBpiieH 6poj € IPUPOJHUOT 6poj KOj € e[HAaKOB Ha 30UPOT Off
CHTe HETOBH JIEJIUTETH, BKIy4dyBajku ro u 1 (ce pa3bupa, 6e3 caMuoT TOj 6poj).
Ipumep 1. Jemurenn Ha Gpojor 6 (6e3 6) ce: 1, 2 m 3; HUBHHOT 30Hp
1+2+3=6,mna 6 e coBpiieH 6poj.
28=1+2+4+7+14 ,
T.e. 28 e eHAKOB Ha 30MPOT Ha CHTE CBOM JISINTEJIN 11a 3Ha4N 28 e COBpIIEH Opoj.

IlpupopHo, ce mocTaByBa MpalllakbeTO KOJKY TakBU OpoOeBH IOCTOjarT,
OJJHOCHO JlaJIM HA3aTa Off COBPILIEHU OPOEBH € OrPaHUYEHA WU HE.

Teopema 1. [Tpoct 6poj HE MOXKe fia € COBPILEH.

HMoxka3. Heka p e mpowu3sBoiieH npoct 6poj. Toram p>1 u eqUHCTBEH Jeu-
Tel Ha P, pasauueH of p e 1. bupejku p#1, He € MOXHO P JAa ce MPETCTaBU KaKo
CyMa Of COIICTBEHUTE ACIUTENN. o

Teopema 2. CteneH Ha mpocT 6poj HE MOXKE /1a € COBPILIEH.

Jloka3. Heka n= p%, xaie p e IpOU3BOJICH NPOCT OpOj U ¢ € NMPOU3BOJICH
npuponeH Opoj. Cure genureny Ha N, pas3amyeu ox N ce: 1,p,p2,..,pe-l. Tue
obpa3yBaaT reOMeTpUCKa MPOTpecHja co TpB WieH 1 U KOJUYHUK P, Ta MOKE fia ce
npecMeTa HUBHATa cyMa:

Sp=1+p+p2+.+pel :&_1<ﬂg pa=n
p-1 p-1
Bupnejku S, <n, 6pojoT n He MOXKe Jja € COBPIIICH. ,

Hexka npupopanor 6poj N e menuB co TOYHO ABa MpocTu 6poesu. Torati Toj
e ogobmuk N = peq# ,kame p u q ce npoctu 6poesuu a,B e N .

Cure mMoxHuu fenurenu Ha N (BKiIydyBajku ro u camuoT N ) Moxart ma ce
IIpeTcTaBaT BO IIpaBOaroJiHa mema co  +1 Kkononu u S +1pepunu:
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Hexka S e cymara op cure genurenu va N =paql , skayuayBajkuron N .
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Cnenysa fiexa:

Axo N =p2qft7,xame t e mpoct 6poju y € N , memara Ha cute fenuTenn Ha N Ke
mpobue popMa Ha KBajjap co cTpanu o +1, f+1 u y+1, Ouaejku 3a cekoja peguua of
memaTta (1) co MHOKEHe Ha WICHOBHUTE Ha HEj3WHATA PEAWIla CO COONBETHUTE CTe-
NeHn Ha t, Ke ce jobue BO mi1abourHa NMpaBoaroJiHa 1ema co iuMeH3nn a+1u y+1.
Ananorso, ako N =p; py2..p% 3a Hekoj k € N, Toram memara Ha cure fenurenn
Ke nobue ¢dopma Ha K -TMMEH3MOHAJIEH KBajjap co cTpaHu o +1,a5 +1,...,¢¢ +1, a
cymara Ha cute fienutenu Ha N , BKiayuyBajkurou N Ke Oupe:

pla1+l_1 p2a2+l -1 pkak+1 1

. Rt (3)
pr-1 p2 -1 Pk -1 4 Pi-l

Heka N =p24. Toa e cnenujanen ciyyaj 3a N=p?q?, xage a=1u q=2.
PaBencTBOTO (2) cera mo6uBa oONUK:

p? 1 ph g (p—l)(p+1)‘(2ﬂ+1_1):(p+1)(2ﬁ'+1_1) 4)

p-1 2-1 p-1

Bpojor N e coBpueHn ako u camo ako S=N+N (6ugejku S Beke ro coapxku N
KakKo COOMPOK), T.€.

(p+D2AL-1)=2N o (p+D(2F1l-1)=p2/l o
p2fl _p4 2l _1=p2fl & p=281_-1 (3)
3naun N = p2# e coBpuien 6poj ako u camo ako N e o o6muk N = (241 -1)28 u
2/+1 _1 e mpoct 6poj. Ox npeTxoiHATA AUCKYCHja HETIOCPEHO CIIElyBa CleIHATA:
Teopema 3. Ako 2™1 -1 e npoct 6poj, Toram N =(2"1 -1)2" e cospen
6poj.

OBa e BCYHIHOCT UcTaTa TeopeMa Ha EBKIWA Of MOYETOKOT, UCKaxKaHa Co
ja3MKOT Ha cOBpeMeHaTa airebpa.



Ipumep 2. 3a n=4, 24 -1=31 e npocr 6poj, a O TeopemaTa 3 CIeyBa
neka N =(25-1)24 =31.16 =496 e coBpuieH 6poj.

3a n=3, 231 _-1=15 me e mpocr 6poj, N =(24-1)23=15-8=120 me e
COBpILEH Gpoj Mako e off o6k (21 -1)2n,

Co nomo1n Ha TeopeMa 3, MOXaT jja ce FeHepupaaT YIITe YICHOBU Ha HU3aTa
of1 coBpiieHu 6poesu 6,28,496,... .

ITpoOneMOT Ha HEOrPaHUYEHOCT Ha OBaa HU3a OU OWJI pElLIEH aKo ce JOKaxKe
JieKa I0CTojaT GECKOHEUHO MHOTY IPOCTH 6poeBr of 06k 2™ —1,

Teopema 4. Ao n+1 e crnoxen 6poj, Toram u 2" —1 e crnoxen 6poj.

HMoxka3. Heka n+1=u-ve, kKafie MITO U ¥ V ce NPUPOAHU OpOEBU IOrOJIEMH
of 1, omHOCHO N+1 e cmoxeH 6poj. Crenysa ieka

2N+l 1 =UV_1= (2U)V —1=(2u —1)(2u(v-D) 4 2u(v=2) 4 42U +1)
3naun 6pojor 2" —1 Moxe J1a ce mpeTcTaBHM KakKo MPOM3BOJ Ha JiBa Opoja, 11a TOj €
CITOXKEH. o

Teopemara 4 3HAYUTETHO TO OJIECHYBA NPeOAPYBAKHETO HA COBPIIICHUTE OPOEBHY,
oupejku ako N+1 e coxen 6poj, Toram curypao N = (21 —1)2" ge e coppruen 6poj.

IIpumep 3. Bo npumepoT 2 6ea ncnutanu Bpeguoctute N=3 u n=4. Cro-

pen TeopeMa 4, Hema noTpeda Ja ce ucnuTyBsa 3a =5, 7, 8 u 9, Guaejku Toram n+1
Ke 6upie ciaoxeHnoT 6poj 6,8,9 unu 10.

3a n=6, ce obusa coppimennot 6poj (26+1 -1)26 =8128.

Ce nmocraByBa Hpaniame 1aji BaKn 00paTHOTO TBPJIEHE, OTHOCHO JJalli aKo
n+1e npoct 6poj, Toram u 2™ —1 ke 6Guge mpoct 6poj?

Ipumep 4. Hexka n=10. Bpojor n+1=11 e mpocr 6poj, HO OpojoT
211 —1=12047 = 23-89 e ounrneaHoO CIOKEH OPO].

Toa 3Haum fgeka He MOXKE CO CUTYPHOCT Jia c€ TBPAHM AeKa Ke MmocTojaT 6ecko-
HEYHO MHOTY 4JeHOBM Ha EBKnmyioBaTa HI3a Off COBpIIEHN OPOEBH.

Bo pasrienyBameTO Ha COBpIIGHHTE OpOeBHM, TyKa HEKaje 3acTaHal |

Esknun. Ilomomna Ojmep ja pa3paboTyBail mcraTa TeMa, HO Ce MITO ycmean fa
IOKaXke € JieKa aKo efIeH mapeH Opoj € COBpIIEH, Torall TOj MOpa fa € Of OOJWK

(2n+1 —1)2" - kako EBKIHIOBATE COBPIIEHN GPOEBH.

Teopema 4 (ra Ojnep). Ako N e mapeH coBplieH Opoj, TOrail NocTou Npu-
posien 6poj N, taka mro N = (2M1-1)2" g 21 1 e mpocr 6poj.

Hoxka3. Hexka N e npou3sBosieH napeH 6poj. Torai nocrou npupopeH 6poj n

¥ HemapeH NmpupojieH 6poj U, Taka mro N =2"u. [IpBHOT MHOKHUTEN IITO Ce jaByBa
BO cymata S Ha cure fmenuTenu Ha N, mpecMeTana BO paBeHCTBOTO (3) Ke Oupe

2n+1 -1 1
£~ - _on+l 9.
2-1

Axo S, e cymaTa off cuTe AeNUTENIN Ha U, BKIy4yBajKu ro u Y, 3a cymMara S ce
nobusa:

S=(2n1-1):S, .



3a N pa e copiten 6poj, Tpeba S =2N , T.e.

(2 -1)s,=2.2".S, < 2mls -, =21y

< 2ML(S, —u) =S, < 2M(S, —u)=(S, —u)+u

< 2M(S, —u) (S, —u)=u < (21 -1)(S, -u)=u (6)

Cnopep (6) 6pojor S, —u e menuren Ha U. Ho S, —u e cymara Ha cuTe fienuTeNn Ha
U, 6e3 U, U UCTOBPEMEHO € €[eH Off [eJUTeNuTe Ha U. 3Hauum S, —U e cyma of
6poeBu Mel'y KO ce Haora M camaTa cyma. Toa e MOXHO caMO aKo BO Taa cyMa Hema
Apyru coOMpoLM, IITO 3HA4YM fleka S, —U e eUHCTBEH fenaures Ha U. Crnenysa feka

mopa S, —-u=1u u=2"1_1 mopa ma e npocr 6poj.

Ojp ceTo Toa ciiefyBa fieka 3a ja oume 6pojor N =2"y cospiieH, Mopa fia e
o 06muk N = (2" —1)2n+1 y 20+l 1 e mpocr 6poj. o

Hajronemmor pgocera otkpueH mpocT Opoj (uoemepu 2001) e Opojor

213466917 _1 4 yma okony 4 munuoHm umcpu. 3Hauu HAjTONEMHUOT O6poj 3a KOj €O

. 13466917 13466917
CHI'YPHOCT MOJKeE Jla ce TBPAHM JieKa e CoBplieH e 6pojor (2 -1)2 .

Jlocera He e OTKpHEH HUTY €icH HelapeH COBPIIEH Opoj, HO HE € JOKaXKaHo
HUTY ieKa TaKOB OpOj HE TIOCTOM.

MuaTynnujata HY BeJIM ieKa €AMHCTBEHU COBpIIEeHM OpoeBu ce EBKiunoBute
U fieka Hu3aTa o EBKnmpoBuTe COBpIIEHH OpoeBH He € orpaHuyeHa. [loka3oT Ha
BaKBHOT CTaB € OTBOPEH MpEelMW3BUK M €IHO Of] Hepas3pelleHHWTE IMpallama BO
TeopujaTa Ha OPOEBH.

CyMmaTa Ha cuTe AeuTesd Ha efeH mpupopeH 6poj N e camo cnenujajieH
CIydaj Of HOONIITHOT NMpOGJIeM Ha pas3riefyBambe Ha cymMara Of CTeTIEeHHTE Ha CHTE
penuTenn Ha 6pojor N . Ako cute genurenu Ha N momanum og N ce 1,dq,d,,...,d;| 3a

MPOM3BOJIEH 1IeJ1 Opoj C, cymaTa Off CTelieHUuTe Ha ienuTenute Ha N mMa oOnuK:
C C C C
16 +df +d§ +..+d| (7)
Ako c=1, ce nobuBa cymarta op penutenute. Ako C=0, Bpe[HOCTUTE Ha CHUTE
cremnenu e 1, ma cymara Ke ro ogpefyBa BKYIHHOT Opoj Ha genurenan Ha N .

Heka N = pf’l . pgz ...pfjk . Cure menurenn Ha N ce og o6muk N = plﬂ1 . pzﬂ2 ...pkﬂk ,

kame 0< g < i=1,2,..,.k AHanmorHo Kako mTO 6ea M3BENCHHW paBeHCTBaTa (2) M

(3), MoXe fa ce 3aKITyud fieKa cymMara Ha CTEeleHuTe Ha fenurennte Ha N 3a c=-1,
OJTHOCHO Ha PEelUIPOYHUTE BPETHOCTH Ha ienuTtennte Ha N e:

R= 1+i= 1 1 l+i¢ 1 +...4 1 1+i+i+...+ 1 (8)
PLop?  p* P2 p,? p2® Pk py? Pk

TpruyBajkm on oBa paBeHcTBO, Ojimep ycmean ja u3Bede VIITE EJCH,
MHTEpEeCeH NOKa3 IeKa HA3aTa Off IPOCTH OPOEBH € HEOTPAHNICHA.

Ipoiio3uyuja I: 3a cexoj npocT 6poj P U 3a ceKoj MpUPOfieH Opoj N :

1+l ﬁLi<L ©)

pop2 " pn bl



Hoxka3. Heka n e nmpou3sBoiieH NpupojeH Opoj M HeKa X € MPOU3BOJIEH pea-
JeH 6poj, Taka mto 0<X<1. Cnopepn Teopemara 3a 30Mp Ha WIEHOBUTE Ha T€OMETPH-
cKaTa mporpecwuja co 1ps wieH 1 U KOTUYHKUK X , BasKU:
1__Xn+l 1 Xn+1
1-x  1-x 1-x

1+ X+ X2 +..+xN =

Bunejkn 0< x<1, crnemyBa jAeka X
6pO]OT i ce ofj3eMe NMO3UTUBHUAOT 6p01 x™ , Ke ce obue 6poj momal of L , T..
- XM L opmro CllelyBa Jieka:
1-x 1-x 1-x
T+ X+ x2 4. +xM < L (10)

1-x
Hexka p e npousBoseH mpoct 6poj. JacHo, p>2,ma X = % <1. Axo Bo (10) ce 3amenn

HaMmecTo X, OpojoT %, ce moOuBa:

1+%+%+...+iﬂ<l%=ﬁ=—
P S
O]l LIITO CIIeyBa PAaBEHCTBOTO (9) IITO TpeGame a ce moKaxKe:
1+i+ L4 4L P
P p2 p" p-1

Hexka 3a npousBosieH npupofeH 6poj m, co A, € 03HaueHa cyMaTa Ha pellu-

MPOYHY BPEIHOCTY HA MPUPOTHUTE OpOEeBU HE morojemu of 2M.

An 1+1+1+1+ +i (11)
2 3 4 om
Jla ru pasriefaMe BpeHOCTUTE Ha A, 3a IPBUTE HEKOJKY BPEJHOCTH Ha M:

1
=1+
A =1+
A2:1+l+l+l 1+, 1,1 4.2, Oupejku 1.1,

2 3 4 2 4 4 2 2 2 3 4
Az = 1+1+1+1+1+1+1+1—A2+1+1+1+1>A +i. 11,1

2 3 45 6 7 8 56 7 8 8 8 8 8

>1+2 4—1+2 1—1+§, ounejku l,l,l>l.

2 8 2 2 2 567 8
ITonaramy,

1,1 1.1 1,1 1 3.1 1 4
Ag=1+i4ly 1 1 p 2 1, 1,159,383, 1,1 419,84
47772737516 'S T9 10 15160 2 16 167 16 2

8-maru

Ce HaMeTHYBa KaKO 3aKJIYYOK CIJIeHATA:
Ilpoiiozuyuja 2: 3a cexoj nmpupopeH 6poj m>1, 3a cymara neduHUpaHa BO
pasenctBoTo (11) Baxku:
A, >1+ % (12)
IMokaz: 3a m=2, BeKe Oerie pa3riiefjaHo eka Ay :1+% .
Heka 3a m=k , e HCIIOTHETO HEPABEHCTBOTO Ay >1+%.
Axo m=k+1,



Ak+l—1+;+§+ +i+ 1 + 1 +..+ 1 =A + 1 + 1 + 1

k e
YL L R L 2k+t 2k 411 2k 42 2K 40k

Cekoj on 6poesute 2K +r, kage 1<r<2k -1 e moman om 2k+l, ma 2k1 >2k%, 3a
+r

1

i k—
cekoj 1<r<2k-1. Cnopen Toa Ay, > A¢ + S Tt i
|

n O] mMpeTnocCraBkara 3a

2k —cobupouu

k+1
k+1 1+ +—_1+ >

A >1+ , clenyBa neka Ay g > 1+X% >+

O NPYHIMIIOT Ha MaTeMaTHYKa MHAYKIMja CIeflyBa fieKa 3a ceKoj m>1, Ay >1+0 > ¢

On paBencTBoTo (12) cnengyBa meka Hu3aTa of 6poesu (Ay) HEOTpaHHICHO pacTe co

3rojieMyBameTo Ha M. MIMeHo 3a npousBoneH Me , mocrou m=2M-2€ , Taka IITO
A, >1+% =1+¥:1+ M-1=M. OmHOCHO A,>M.

Ha npumep 3a Ay, 1a ro HagmuHe 6pojot 1000, JIOBOJIHO e fa ce 3eMe m=1998, omgHOCHO:

1+;+1+ A+ >1000 ¢

3 21998

Hexka n e mpupopen 6poj u p e npousBoseH npocT 6poj. Heka co N e o3HaueH

MPOM3BOJIOT Ha N-THUTE CTENIEH! Ha CUTE MMPOCTH OPOEBH HE TIOTOJIEMH Off P, T.c.
N=2"3"....p"

Hexka R, € cymaTa off peunpo4Hu BPEJHOCTH HA CUTE feauTenn Ha N, BKITy-
yyBajku T4 1 1 N. Cure genmresnm Ha N ce o o0mK 222 -323 -...-p%p ,Kage 0 <, <nwuie
IpocT 6poj He MOroIeM Off p.

Cnopep paBeHCTBOTO (8), cymMaTa Ry off pelunpoyHy BpeiHOCTH Ha fienurenute Ha N e:

Rp —(1+1+1+...+1J(1+1+1+...+1J-...~[1+1+1+...+1]

2 22 2" 3 32 3" pop? p"
Ho, copep mponozuumjara 1, ¢, 1,1 . 1 2
2 92 on 2.1

AKO ce TOMHOXKAT JIEBUTE CTpaHU Ha NPETXOAHUTE HEPABEHCTBaA CE I[O6I/IBa Rp, (0)1§
IITO CJIelyBa HEPABEHCTBOTO

Rp<i-i-...-i (13)
Hexka co L, e o3HaueH npou3BogoT - iil Oj nocnegHuTe HEKOJIKY

pacyayBama ciefysa:

Ipoiiosuyuja 3: 3a cexoj mpocT 6poj p U ceKoj IpUPOAEH OPoj N, BaxKK Hepa-
BEHCTBOTO Rp<Ly. o

Heka m e mpou3sBosieH npupopeH 6poj, m>1 u HeKa ( € HajTOIeMUOT IPOCT
6poj Takos mTo q<2".

Bo cymara - 1+%+

+=

o1 +_“+2Am CcOOMpOLM Ce PEeLUNPOYHUTE BPEIHOCTH

1,1.,1
3 45
Ha YJIICHOBUTEC Ha HU3aTa:

1,2,3,4,5,.., 2" (14)



Hexka K e npoussosien 6poj Bo Huzata (14) nenus co p" xage p € mpoct 6poj.
Ounrnegno 2"> K> p"> p, na 31a4u p e mpocr 4wieH Ha Hu3ara (14) u Mopa p<d.

AKo ce nmpernocrasu geka n>m, ciequ K > p" > 2" > 2™ mTo He € MOXHO
oupejku Bo Hu3aTa (14) uneHyBaaT caMo OpOEBUTE HE MOrojieMu off 2"

3Haum cekoj WwieH Ha Hu3aTa (14) MoXe fla ce IPeTCTaBM KaKoO MPOM3BOX HA
CTeNIeHNUTE Ha IIPOCTUTE OPOEBH HE IOTOJIEMH Of ( Ha eKCIIOHEHTH He ITOTOJIEMH Of M.
Toa 3Haum AeKka cuTe WieHOBHU Ha HU3aTa (14) ce memuTenn Ha GPOjoOT:

N=2".3".5m. 7" 11" . .. g™

Bupejkn m>1, 6pojot 3 curypHo e wien Ha Hu3aTa (14), mTo 3HauH AeKa >3,
ma N>2"-3™>2". Toa 3nauu 1eka 6pojoT N curypHo He € uieH Ha Huzara (14).

Koneuno, cure 6poesn 1, 2, 3, 4, 5, ..., 2" ce penurenn Ha 6pojor N, of mro
cieflyBa ieka cuTe cobupouu Ha A, ce coOMponM Ha cymara Ry off peuuIpoYHHUTE
BPENHOCTH Ha fienuTenute Ha N U IOCTOM HajMalKy efieH cOOMpoK Ha R, (Toa e 1 )
LLITO HEe € BKIyueH Bo An. Of oBa crefyBa:

IHpoiosuyuja 4: Ry> Ay o

Teopema 5. [TocTojaT 6€CKOHEYHO MHOTY TIPOCTHA OPOEBH.

Jloka3: Heka TBpAeHETO HEe € UCIONHETO, OJHOCHO HeKa MHOXECTBOTO Off
npoctu 6poeBu e KoHeuHO: P={py, Py, ..., Pr}, TaKa mWTO 2=P;< P2<...<p,=(.

Heka m e mpoussosneH npupopeH Opoj Taka mro <2". Bujaejku q e
HajroJIEMUOT NPOCT GPO]j BOOIIIITO, TOj € HAjroJIeM IIPOCT 6poj momain op 2.

O nmponosunujata 4 cnefysa feka Rg>An, OGHOCHO

(1+1+1+...+l)[l+l+l+...+1)...-(1+1+1+...+1J>1+;+$+...+1'

2 22 2m 3 32 3m q qm qm 2m
Ho, op nponosunyjara 3 cnenysa aeka Le>R>Ap, T.e.
L ii> Am )
-13-1"qg-1

a cropef] mporno3uiyjaTa 2, Ly > Ay > 1+ M mITO 3HAYM IeKa
2

2 3.

5131 ...'qi_1>1+% (15)

Ho, m e mpousBoJieH mpupofieH 6poj TakoB mTo 2">(. 3Hauu M MOXKe HEOrPAaHUYEHO
ma pacte, a HepaBeHCTBOTO (15) mocrojano Ke Baxku. Cera, Oupejku ( e (PUKCEH,
HENPOMEHUB Opoj, JieBaTa cTpaHa Ha HepaBeHCTBOTO (15) e HEmpPOMEHJIMBA, IITO
3HAYU JIeKa 3a JOBOJIHO I'ojieMO M, cemak 1+% Ke TO HagMMHE Lg ITO € BO NpOTUB-

PEYHOCT co HepaBeHCTBOTO (15).

CrnenyBa fieka NIpeTIOCTaBKaTa fAeka MHOXKECTBOTO Off NMPOCTH OpoeBH €
KOHEYHO, He ¢ TouHa. KoHeuHo, cieyBa ieka #ociuojaiu 6ecKone4Ho MHOZY Upociuu
Opoesu, OTHOCHO HU3ATa OJf IPOCTH OPOCBY € HEOTPAHUUCHA. 4 o

Iokazor Ha Ojnep e gocTa MOCIOKEH OTKOJIKY BOOOMIACHUOT JJOKa3 3a HEO-
rpaHMYEHOCTa Ha HU3aTa off IpocTu 6poesBu. Ho, HErOBOTO 3Hauewme ce COCTOM BO
TOA IITO MOXe Aa Ouje MPeHeCeHO Ha MOMMPOK KPYT CIIMYHA, HO MMOTEIIKY Mpamama.
OcBeH Toa Ha OBOj IOKa3 ce 3aCHOBA IEJIOTO YUeHe 3a pacmperendara Ha IPOCTHTE
OpoeBM - e[lHa Of HAjupOoOJIeMaTHUHUTE, HAJTEIIKN 1 HajaKTyeJIHU 0OJIaCTH Ha COBpe-
MeHaTa mMatematnka. OCHOBHaTa Ujeja Ha MPE3eHTUPAHUOT JOKAa3 KOj ' BIIeYe CBO-
UTe KOPEHHM O] aHTUKATa, CE jaByBa KaKO PAaKOBOJIHA HMJIeja BO IlejlaTa Taa 00acT.
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